



進攻銳利「危險人物」各有所長

比利時「黃金一代」力足勝法國



世界杯直擊

獲香港報章唯一文字採訪證
大公報特派記者 何嘉軒

比利時今屆一一通過了不同考驗，小組首仗撕破密集的巴拿馬，次仗大勝對攻的突尼斯，最後一仗以後備軍打贏另一支四強隊伍英格蘭的後備軍；16強在落後兩球的劣勢下，立即換人兼變踢法，結果以3：2反勝日本，八強就擺明作出針對性部署下踢走五屆盟主巴西，在在都顯示主帥馬天尼斯和每一名球員都正值極高水平。

「歐洲紅魔」入球最多

「歐洲紅魔」暫時攻入14球，是入球最多的一隊，當中有個人技術、有高波、亦有快速反擊，並分布在九人身上，「危險人物」特別多。費蘭尼、奇雲迪布尼、夏薩特、盧卡古每人都有特長，都能夠獨當一面構成威脅。

「爆炸頭」費蘭尼近兩仗都發揮關鍵作用（例如3：2勝日本一役，以頭槌攻入扳平2：2一球），今戰勢必續任正選，有這位「跑腿」在中場掃蕩，令球隊防守更穩健，而且他與步大力雄的射手盧卡古曾在愛華頓合作無間，對後者也是利好因素。

比利時的中場球星奇雲迪布尼上場在今屆「開齋」射垮巴西的一球，正是推前專心進攻而來，大家又見到他平日在曼城施冷箭的威力。他與擅長策劃的夏薩特「倚天屠龍合璧」，球隊進攻威力更大。

比利時防線在高大守將梅尼亞累積兩黃而停賽下，但查迪尼或可望披甲，球隊陣式亦可能有所轉變。預計恩尼克拉斯高將會獲得正

選上陣機會，而查迪尼可以繼續於右路以翼衛方式上陣。

法國麥巴比會被嚴防

法國今屆演出四平八穩，無疑是再晉一級的熱門選擇。不過，法國年輕射手基利安麥巴比在16強後人氣急升，人們就覺得球隊鋒力很銳利，但小組賽對澳洲和秘魯時舉步維艱，八強因烏拉圭門將犯錯而射入第二球，都令人仍對法國的鋒力有懷疑，16強對阿根廷只因對方後防衆所周知的差卻又肯對攻而能讓法國攻入四球，上仗對烏拉圭，麥巴比的光芒顯然已大大收斂，亦可預期比利時絕不會給予其「賽跑」機會。

預料「雄雞」會以對烏拉圭時的人腳和陣式出擊，唯一變動就是停賽「刑」滿的中場馬度迪搶回哥倫天杜利素的正選位置。中場保羅普巴和中堅烏姆迪迪可謂球隊的不穩定元素，臨場才會知道表現是好是壞，隨時令法國應勝不勝。



法國 VS 比利時

世界杯來到高潮時刻，明晨在聖彼得堡進行首場準決賽，由「雄雞」法國惡鬥「歐洲紅魔」比利時。法國今屆表現成熟，亦被視為四強中最有可能奪標的一隊，不過比利時在過去兩輪先後通過重大考驗，顯示這「黃金一代」身心質素都準備就緒，既然今屆充滿意外，值得一博受讓平／半的比利時。（ViuTV 99台now618及616台明天凌晨二時直播）

選上陣機會，而查迪尼可以繼續於右路以翼衛方式上陣。

法國麥巴比會被嚴防

法國今屆演出四平八穩，無疑是再晉一級的熱門選擇。不過，法國年輕射手基利安麥巴比在16強後人氣急升，人們就覺得球隊鋒力很銳利，但小組賽對澳洲和秘魯時舉步維艱，八強因烏拉圭門將犯錯而射入第二球，都令人仍對法國的鋒力有懷疑，16強對阿根廷只因對方後防衆所周知的差卻又肯對攻而能讓法國攻入四球，上仗對烏拉圭，麥巴比的光芒顯然已大大收斂，亦可預期比利時絕不會給予其「賽跑」機會。

預料「雄雞」會以對烏拉圭時的人腳和陣式出擊，唯一變動就是停賽「刑」滿的中場馬度迪搶回哥倫天杜利素的正選位置。中場保羅普巴和中堅烏姆迪迪可謂球隊的不穩定元素，臨場才會知道表現是好是壞，隨時令法國應勝不勝。



比利時翼鋒夏薩特



法國前鋒基沙文



與盧卡古嬉戲

美聯社



亨利倒戈相向 絕不做「無間道」

【大公報訊】法國與比利時的四強大戰在即，惟雙方並非敵我分明，反而是敵我難分。為法國贏取1998年世界杯的名宿亨利，此刻卻是比利時的助教，今戰就要

「倒戈」打自己國家，另一邊廂的比利時主將夏薩特，賽前竟直認從小到大都是法國的粉絲。當然，兩人都必定會做好自己目前的崗位，絕不做「無間道」。

亨利在2016年歐洲國家杯後，獲邀擔任比利時隊的助教，負責指導前鋒球員，在這位經驗豐富的冠軍名將傾囊相授下，比利時的「黃金一代」亦終可大放異彩；這幾天操練中亨利亦與球員有說有笑，打成一片，證明亦深得球員愛戴。主帥馬天尼斯對亨利讚不絕口，他說：「亨利就是一個為足球而活的人，他把自己的世界杯冠軍經驗帶來，這實在價值連城。」

夏薩特三兄弟當年捧法國

不過，目前和他共事的夏薩特卻反過來，在大戰前夕竟表達「心繫法國」之情，在推特上載他三兄弟小時候穿上法國隊球衣的舊照，事實上這名27歲車路士球星成長於比利時的法語區，正正因為1998年世界杯而追捧法國，14歲時便已加盟法國球會里爾，和法國的聯繫的確也很深厚。

夏薩特直言：「我和兄弟一直都支持法國多於比利時，因為我們都成長於1998世界杯那時候，但那時並無比利時球衣，故我們就穿了法國的。我絕無意貶低當時的比利時，事實上球隊亦有很多好球員，只是當時的確是法國的天下。」夏薩特亦不諱言欣賞對手基利安麥巴比，認為後者年紀輕輕但已有如此出色的表現。

安歷基執教西班牙隊

西班牙足總周一宣布，委任前巴塞隆拿教練安歷基（圖）擔任國家隊新主帥，合約為期兩年。西班牙足總在世界杯臨開賽前，怒炒私下加盟皇家馬德里的主帥盧比迪吉，「替工」希亞路亦在球隊出局後離任。如今48歲、去年離開巴塞後休息了一年的安歷基就大熱接任。（法新社）

荷西保連奴重返恒大

在八強黯然出局的巴西中場荷西保連奴，將由巴塞隆拿重歸中超班霸廣州恒大。保連奴於11個月前以4000萬歐元轉會費由恒大加盟巴塞，但現在就以借用身份回來中超比賽，借用期滿後恒大有權正式收購。（ESPN FC）

清萊學童獲邀睇決賽

國際足聯主席恩芬天奴，日前表示若受困於泰國北部清萊洞穴的12名小男孩及時獲救的話，會邀請他們前來俄羅斯莫斯科觀看本周日的世界杯決賽。恩芬天奴日前致函泰國足總，表示關懷被困者及支持他們的家人外，還希望他們盡快獲救，能夠趕及以嘉賓身份應邀出席世界杯決賽。早前的救援片段所見，其中一名男孩穿起英格蘭的紅色球衣，英格蘭後衛史東斯表示球隊亦心繫他們。（每日郵報）

法國實力平均可勝比利時

世界杯四強賽事，先上演法國對比利時一仗。法國和比利時兩隊陣中都擁有很多在歐洲一線球隊效力的球星，尤其是法國，而總的來說，其實兩個國家輸出的球員都非常多。

賽前我便預測法國能奪得冠軍，他們前中後各線的表現都很穩定。比利時的情況也很類似，但他們的進攻重點，主要放在前鋒盧卡古和中場夏薩特身上。基利安麥巴比是法國意料之外的亮點。他在小組賽沒有表現，但對阿根廷的16強賽中他展現出極快的速度。法國右路進攻很快，比利時的弱點便是左路的恩歷克卡

拉斯高。他不是一名防守球員，卻被安排在左翼位的位置，在今屆賽事中他幾次出現防守漏洞。雖然上仗對巴西比利時用查迪尼頂上，但其實查迪尼亦都不是一名防守球員，他同樣是攻強於守。若法國能活用右路的基利安麥巴比和奧士文尼迪比的速度前壓，比利時左路防守或會出現大問題。

宜多用右路快速進攻

進攻方面，雙方一定會盡力防好對方的前鋒。但到四強階段，需有球員挺身而出擔任人

球責任，我指的是法國前鋒基奧特。基奧特有入球能力，他在英阿仙奴經常後備上陣入波，而在車路士亦有好的表現。雖然基奧特在今屆世界杯尚未取得入球，但他的進攻責任舉足輕重。尤其是基沙文、基利安麥巴比被對方防守球員重點看防時，基奧特能憑藉他的高空優勢爭取入球，他今仗的把握能力很重要。

比利時的盧卡古一定會被看死，奇雲迪布尼亦會被法國攔截他的傳球路線。此時夏薩特的作用便很重要，夏薩特在大賽往往有上佳表現，他今仗必要時必須要挺身而出。若他想真

賽事預測



階段	對賽球隊	賽果
準決賽	法國對比利時	2：1

正成為世界前三位的球員，他今仗一定要有好的發揮。

法國前中後三線實力更為平均，若比拼的話法國實力會較為佔優。我想法國贏波，法國亦絕對值得贏波。無論如何，今仗一定會是非常精彩的比賽。